
strani in nestrpno povprašujejo po laškem odhodu. 
Lahi pač žive na Koroškem na stroške Nemcev,,, kate
rim so pripomogli do zmage pri glasovanju. 'Avstrijci 
so uvedli na Koroškem r<ekviziciie, Korošci morajo 
oddati na živežu in živini do 20. novembra toliko, 
kolikor so oddajali vsakoletno v stari Avstrjiji za ca
pa svetovne vojne. Ce pa kedo sklene kako večjo ku
pčije na Koroškem, mora poslati kupno pogodbo na 
Dunaj, kjer se mu odtegne 40%. V Avstriji je že to
raj uvedena oddaja premoženja. Ves naš jugoslovan
siu denar, ki še kroži po Koroški, ga zbirajo avstrij
ske oblasti in ga pošljejo na Dunaj. Na Koroškem so 
boje revolucije, radi tega prireja celovški škof po naj 
bolj razburkanih krajih misijone, da pomirja ljudstvo 
ki je že sedaj sito gladne Avstrije. Največje razoča
ranje pa je zavladalo na Koroškem vsled sporazuma 
med Jugoslavijo in Italijo, Avstrijci so bili overjeni, 
da pride do jugoslovanskoitalijanske vojne, v kateri 
bi bili lopnib Avstrijci po Sloveniji in jo razkosali. 
Med koroškimi Nemci je sedaj protilaška gonja na 
dnevnem redu. Kakor so hujskali Avstrijci ob času 
plebiscita proti Jugoslaviji in hvaljisali Lahe, tako 
rovarijo sedaj proti Italijanom, katerim očitajo izdaj
stvo napram Avstriji. JugoslovanskoitaTdjanski spo 
razum je sedaj največji strah koroških Nemcev, in 
uemškutarjev. 

Neme zasedeje Kereške Te dni bodo nemške 
upravne oblasti prevzele v svojo upravo tisto 
ozemlje, na katerem se je vršilo ljudsko glaso
vanje. Dosedaj je prišlo na Koroško še čez 1000 
avstrijskih orožnikov. Člani plebiscitne komisije 
sb že začeli zapuščati Koroško, in ko bo zadnji 
član te komisije zapustil Koroške bodo odrejene 
rekvizicije živine, žita in drugih živil. 

Vtfticaski tabor r Ljutomeru se je vršil mi
nulo nedelja v telovadaici Narodne šole. Tabor 
se je pričel e sv. mašo za udeležence, na to je 
bilo zborovanje. Tabora so se udeležili viničarji 
iz Slov. goric. Obširni zborevalni prostori so 
bili nabito polni. Zbranim viničarjem je poročal 
delavski kandidat tov. Krepek. Govorili so še 
drugi govorniki in viničarji. Resolucije tega ta 
bora prinese »Murska etraža". 

Vilke Sineniča, harmonikafabrikanta in pla 
čanega agitatorja liberalne »Samostojne" so v 
Ptuju na dr. Korošce vem zborovanja naii možje 
zgrabili, ker je nesramno žalil dr. Korošca. Iz 
UBtil je namreč klic: »Kaj nam bo ta govoril 
ki nas je prodal Srbom!" Krepke pesti so ga 
tirale iz dvorane in izročile zunaj roki pravice. 
Človek, ki niti ni vreden, da hodi po zemlji, si 
drzne izustiti v slepi strankarski zaslepljenosti 
in hudobiji kaj takega. Simonič bo imel priliko, 
da pred eodnijo pokaže svojo korajžo. 

f Uuvla je v PKfcah 9. novembra po kratki 
bolezni v 80. letu svoje starosti Cecilija Srobečan. 
mali g. župika. 8 duhovnikov pod vodstvom 
mnogoč. g. kanonika Josipa Mešiček iz Brežic, 
šolska mladina s p. n. učiteijstvom in obilo dru 
gih ljudi je spremilo ranjko 11. nov. na zadnji 
poti. »Moli in delaj!" po tem zveličavnem nauku 
se je ravnala v svojem življenju, kakor ji je 
ganljivo govoril ob odprtem grobu za slovo g. 
kanonik. Zato ji bodi dobri Bog obilni plačnik 
ostalim pa dobrotni tolažnik! 

Požrtvovalni svatje. V.Ljutomeru se Je dne 8. 
novembra vršila poroka našega odličnega somišljeni
ka Janeza Ribič z MicikO Balič, hčerko velespošto 
vane rodbine iz Cvena. Svatje so na veselem „go 
stiivanji" na ženinovem domu v Cezanjevcih darovali 
za volilni sklad kmetske zveze 341 K, za ljutomer 
skega Orla 380 K in za mariborsko Dijaško kuhinjo 
220 K. Slava! Novoporočencema pa obilo sreče in bla 
goslova z nebes! 

„ Samestojni divjajo. 
V Št. Lenartu v Zabukovju so pokazali samo

mostojni dne 7. i. m., kaj znajo in kaj nameravajo 
storiti, če bi dobih moči. Gorje nam potem! Imeli 
smo tridnevno pobožnost od 5. do 7. t. m. Dno 6. nov., 
je bilo skozi celi dan izpostavljeno Sv» Rešnje telo in 
god farnega patrona. En g. misijonar od Sv. Jožela 
nad Celjem in en Salezianec sta vodila pobožnost. 

Cujte in strmite, kako obhajajo samostojni take 
slovesnosti. Naš župan Božič je nastopil zunaj cer 
kve kot govornik ter hujskal ljudi zoper g. misijo
narje in vse klerikalce. Kričal je: „Doli s klerikalci I 
Živela Samostojna kmetijska stranka." Podivjana tol
pa njegovih privržencev mu Je pa ploskala. Nastala 
Je grozna zmešnjava in kričanje okoli cerkve. Boži 
eevi privrženci so grozili g. misijonarju, ga zmerjali 
in rabili nasilje. Ni dopovedati, kai so vse govorili 
eez duhovnike in sploh čez klerikalce* Strmite! kaj 
je 3e povzročil (a Božič s svojim hujskanjem: Dne 
7. t. m. na Šentlenartsko nedeljo popoldne, ko je i
mel blagi g. misijonar v cerkvi sklepni govor, so mn 
začeli samostojni v cerkvi glasno ugovarjati. Možje 
so kričali nad duhovnikom, žene so glasno svarile 
može, mladina je pa ukala pod zvonikom — v cerkvi. 
Bilo je upitje in jokanje — na svetem mostu. 

Pozivamo pristojne oblasti, da tega bogoskrun
skega početja ne pustijo nekaznovanega, Zupan Bo
žič ni sposoben za občinskega predstojnika, naj se 
kaznuje on,in njegovi kot povzročitelji tega bogoklet
aega ravnanja. 
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Kako jo sedaj na Koroškem? (Izvirno poročilo 
> iz Celovca), Odcepitev A cone od Jugoslavije občuti j 
; jo sedaj Korošci najbolj glede prehrane. Bele moke J 
] in belega kruha sploh ni več v plebiscitni coni. Med 
i ljudstvo razdeljujejo samo črno moko, ki je zmes iz • 
! koruzi in kostanja in stane 1 kg 15 K, Bela moka se j 
i dobi le po rokah verižnikov in še ta po nedoplačljivi j 
■i ceni. Pllberk, Velikovec in Železna Kapla so skoro i 
i brez živil in jim preti lakota. Nemci iz Celovca hodi | 
' jo zopet po A coni z nahrbtniki in beračijo živila ; j 
\ Slovenci jim prodajajo malenkosti,, a le za jugoslo  ; 
J vanski denar, NemSkoavstrijskega denarja ste brani
| jo tudi najbolj zagrizeni nemškutarji. Pri aprovizaci
1 ji prezirajo Nemci Slovence, jih zbadajo in slovenski 
: živelj trpi vsled nemške nestrpnosti in surovosti. Naj 

hujša draginja vlada v Beljaku, kjer Se vedno go
spodarico Lahi, katere so začeli Nemci gledat* po 



Katerim se še zdaj niso odprle oči in ne sprevi 
9ijo, da je Samostojna stranka protioerkvena stran 
ka in sposobna vsake hudobije, takim ni več pomaga
ti Pečat sramote, šentlenartske nedelja v Zabukovju 
ste si utisnili in ga boste nosili. 

Z Božičem in njegovim tajnikom bomo že ob 
računali. Katoliški poslanci govorite o tem dogodku 
■na bristojnem mestu in pomagajte nam dokler je Se 
£as! Ljudstvo pa pokaži pri; volitvah, da si še ver
no. Samostojnim nobenega glasu! 

Drameljski BSažek Jeseaek, samostojni kadidat 
razlaga na shodih samostojnim baekona svoja in 
sveje žene sanje. Ker pa te niso posebno duho
vite in je njegovo razlaganje precej hudobno, ni 
vredno, da bi jih spravljali v javnost. Svetujemo 
Vam samo, gospod Blažek, da se ne boste po 
svetu smešili s svojim razlaganjem sanj, da še 
rajši za naprej kar v Dramljah študirate egiptov
ske sanjske knjige. Da ne boste izvoljeni, ste 
lahko brez skrbi, saj krnela dobro vedo, da bo 
treba poslancem v Beograda kaj drugega zdelati 
in znati, ne pa sanje razlagati. 


